包装表示変更のお知らせ

尋常性乾癬等 角化症治療剤

マキサカルシトール軟膏 25μg/g「PP」

(マキサカルシトール)

謹啓

平素は弊社製品につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、弊社製品 「マキサカルシトール軟膏 $25 \mu g/g$ 「PP」」につきまして、販売包装単位 GS1 コードに可変情報 (使用期限・製造番号) を付加いたしましたのでお知らせいたします。 なお、薬剤は従来となんら変わりなく、統一商品コードの変更もありません。

変更品は従来品がなくなり次第順次出荷いたします。変更に伴い新旧品が混在し、ご迷惑をおかけいたしますが、ご了承賜りますようお願い申し上げます。

何卒、従来と同様変わらぬお引き立てを賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

■品名:マキサカルシトール軟膏 25 µg/g「PP」(10g×1 本、10g×10 本)

1. 変更内容: 個装箱

]. 変更内容:値装箱							
項目		従来品	変更品				
前面	10g × 1本	製造販売元:株式会社ボーラファルマ東京都温川区西五度田8-9-5 東京都温川区西五度田8-9-5 開 成:10中マキサカルシトール25kg 含有 展 法: 宝温保存 現外 成:10中マキサカルシトール25kg 含有 展 版: 207年 東京 (2075年 日に使用しないで下す。 400年 日に使用しないであります。 400年 日に対応的に対応的に対応的に対応的に対応的に対応的に対応的に対応的に対応的に対応的	個 は:19中マキサカルシトール25μg含有 製造販売元:株式会社ボーラファルマ 東京都島川区西北東田の地方 東京都島川区西北東田の地方 東京都島川区西北東田の地方東により 使用用限 2020.9 (177,00000101)1700 (177,00000101)1700 (177,00000101)1700 (177,00000101)1700 (177,00000101)1700 (177,00000101)1700 (177,0000101)				
			裏面の「※GS1コードは別面に表示してあります」表示は削除				
	10g × 10本	使用期限: 2020.7 製造番号: 67 008	使用期限 2020.9 (17) 200000 (10) 17010 (17) 20000 (17) 200000 (17) 20000 (17) 20000 (17) 20000 (17) 20000 (17) 20000 (17) 2				
	GS1 コード	販売包装単位コード	可変情報(使用期限・製造番号) + 販売包装単位コード				

※容器(チューブ)の包装・表示に変更はございません。

2. 変更品出荷時期

変更品および梱包に「包装変更品」の表示はございません。

品名	規格・包装	製造番 号	使用期限	出荷時期
マキサカルシトール軟膏 25μg/g「PP」	25μg·10g× 1本	17009	2020年9月	2017年12月
マイリカルクトール軟膏 Z3μg/g 「FF」	25μg·10g×10本	I7010	2020年9月	2017年12月

(在庫状況により出荷予定時期が多少変更になることがあります。)

